

Melita Čičak

Ravnateljica Uprave za mirovinski sustav u Ministarstvu rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike

Rođena je 1968. godine u Zagrebu gdje je i diplomirala na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.

Svoju dugogodišnju karijeru na području mirovinskog osiguranja započela je 1992. godine u Hrvatskom zavodu za mirovinsko osiguranje, kao referent/kontrolor u Odjelu rješavanja o pravima primjenom međunarodnih ugovora o socijalnom osiguranju, a nastavila u Ministarstvu rada i socijalne skrbi od sredine 2003. godine na radnom mjestu više stručne savjetnice, prvo u Odjelu radnog prava i mirovinskog osiguranja Uprave za mirovinsko i invalidsko osiguranje, a potom od 2004. do 2006. u Odjelu za mirovinsko i invalidsko osiguranje Uprave za mirovinsko osiguranje Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva.

U razdoblju od 2006. do 2011. bila je načelnica Odjela za mirovinsko osiguranje, a od 2012. do 2016. godine obavljala je poslove voditeljice Službe za obvezno i dobrovoljno mirovinsko osiguranje u Upravi za mirovinski sustav Ministarstva rada i mirovinskoga sustava. Nakon toga karijeru je nastavila u Ministarstvu na različitim funkcijama kao što su tajnica Kabineta ministra, glavna savjetnica i voditeljica Službe za obvezno i dobrovoljno mirovinsko osiguranje u Upravi za mirovinski sustav.

Dana 26. listopada 2017. godine bila je imenovana pomoćnicom ministra rada i mirovinskoga sustava zaduženom za mirovinski sustav, koju funkciju je obnašala do 11. veljače 2021., kada je Odlukom Vlade Republike Hrvatske imenovana ravnateljicom Uprave za mirovinski sustav u Ministarstvu rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike. Predsjednica je Upravnog vijeća Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje od 2018. godine.

Osim navedenog, tijekom svoje bogate karijere sudjelovala je kao članica, odnosno predstavnica Republike Hrvatske u različitim stručnim tijelima i radnim skupinama iz područja mirovinskog osiguranja i socijalne zaštite te je sudjelovala na brojnim domaćim i međunarodnim seminarima i konferencijama.